

## ESTADO DE SERGIPE PODER LEGISLATIVO CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPORANGA D'AJUDA

## Indicação Nº 357/2019

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara de Itaporanga d'Ajuda-SE.

Com respaldo no Regimento Interno (Cap. IV, Art. 163°), e demais Leis que regem o assunto faço a Indicação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Otávio Silveira Sobral, ouvido o Plenário que analise a possibilidade de fazer uma reforma na Praça do Povoado Rio Fundo Arame.

Justificativa em Plenário

Câmara Municipal de Itaporanga d'Ajuda, 19 de novembro de 2019.

Poder Legislativo de Itaporanga D'Ajuca.

Recebido em: 19 / 11 / 12

Responsável

José Humberto Costa Silveira

Vereador - MDB

Praça José Sobral Garcez Filho S/N – 49.120.000 Itaporanga D' Ajuda – (079) 3264-1000 www.camaradeitaporanga.se.gov.br CNPJ 00.760.576/0001-57

Poder Legislativo de Itaporanga D'Ajuda Aprovado Em: ( han Luciano Aras Presidente

## ESTADO DE SERGIPE PODER LEGISLATIVO CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPORANGA D'AJUDA

## Indicação Nº 358/2019

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara de Itaporanga d'Ajuda/SE.

Com respaldo no Regimento Interno (Cap. IV, Art. 163°), e demais Leis que regem o assunto faço a Indicação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Otávio Silveira Sobral, ouvido o Plenário que analise a possibilidade de fazer a construção de um calçamento a paralelepípedo interligando o calçamento do Povoado Tapera que dá acesso ao Povoado Telha até a casa da Senhora Lindinalva.

Justificativa em Plenário.

Câmara Municipal de Itaporanga d'Ajuda, 26 de novembro de 2019.

José Humberto Costa Silveira

Vereador - MDB

Poder Legislativo de Itaporanga D'Ajuda

Recebido em: <u>9</u>

Praça José Sobral Garcez Filho S/N - 49.120.000 Itaporanga D' Ajuda - (079) 3264-1000

www.camaradeitaporanga.se.gov.br CNPJ 00.760.576/0001-57